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TEMA III. Mecanismos Contábeis: Equação contábil e Contabilidade por Balanços Sucessivos - 


Homework 4
1.  Indicar o efeito líquido  (+aumento - diminuição =Igual ) dos eventos abaixo em cada elemento da equação básica da contabilidade (A = P +PL). obs: Quando houver um aumento e diminuição em um elemento, o efeito deve ser manter =igual.
	
	Eventos
	A         =
	P           +
	PL

	1
	Ex: Entrada de capital do sócios com dinheiro


	+ 
	=


	+

	2
	Recebimento pelo serviço prestado no mês


	
	
	

	3
	Pagamento de uma conta a pagar


	
	
	

	4
	Pagamento de despesa do mês 


	
	
	

	5
	Compra de estoque a prazo 


	
	
	

	6
	Pagamento de uma despesa antecipadamente, que será usada em períodos posteriores

	
	
	

	7
	Compra de estoque à vista 


	
	
	

	8
	Contabilizado os juros devidos ao banco e não cobrados este mês


	
	
	

	9
	Recebimento de uma conta que um cliente devia à empresa


	
	
	

	10
	 Foram prestados serviços no mês e ainda não foi recebido o dinheiro.


	
	
	


2. A área contábil da empresa avisou que deixou de registrar os seguintes lançamentos contábeis. Você, como analista, precisa elaborar  um relatório explicando o efeito que o não-lançamento destas transações teria no ativo, passivo e patrimônio líquido da empresa. Utilize a notação a maior, a menor e igual para mostrar os efeitos, conforme o exemplo:

	
	Efeito

	Transação
	Ativo
	Passivo
	Patrimônio Líquido

	Ex: Entrada de capital dos sócios em dinheiro, no valor de $10
	$10 a menor
	igual
	$ 10 a menor

	1. Aquisição de mercadorias por $ 6 a prazo 
	
	
	

	2. Aquisição de mercadorias por $2 à vista
	
	
	

	3. Aquisição de um edifício por $ 40, assumindo uma dívida 
	
	
	

	4. Pagamento pela liquidação de empréstimos no valor de $300
	
	
	

	5. Recebimento de um cheque de $600 referente a serviços prestados no mês
	
	
	

	6. Pagamento (emissão de um cheque) de $12 referente ao aluguel do prédio no mês
	
	
	


	3..
	Identifique as transações que geraram os seguintes lançamentos

	1
	Aumento de  Caixa
	Aumento de  Capital Social
	 
	 
	 

	2
	Aumento de  Imobilizado
	Diminuição de Caixa
	 
	 
	 

	3
	Aumento de  Estoque
	Aumento de  Contas a Pagar
	 
	 
	 

	4
	Aumento de  Imobilizado
	Aumento de  Contas a Pagar
	 
	 
	 

	5
	Aumento de  Caixa
	Aumento de Empréstimos 
	 


	 
	 

	6
	Aumento de  Caixa
	Aumento de Lucro Retido
	 
	 
	 

	7
	Aumento de  Despesas Antecipadas
	Diminuição de Caixa
	 
	 
	 

	8
	Aumento de  Caixa
	Diminuição de Contas a Receber
	 


	 
	 

	9
	Diminuição de Contas a Pagar
	Diminuição de Caixa
	 


	 
	 

	10
	Diminuição de Lucros Retidos
	Diminuição de Caixa
	
	
	



Relação dos possíveis eventos :

	1
	Compra de Estoque (mercadorias) a prazo

	2
	Compra de Estoque (mercadorias) à Vista

	3
	Compra de Imobilizado a Prazo

	4
	Compra de Imobilizado à Vista

	5
	Emissão de ação (Entrada de Capital dos Sócios em Dinheiro)

	6
	Emissão e entrega  de ações da empresa aos fornecedores, para pagamento de dívida (contas a pagar)

	7
	Pagamento de empréstimo bancário

	8
	Recebimento pela liberação de empréstimo pelo banco

	9
	Pagamento de aluguel, antecipadamente

	10
	Pagamento pela saída de capital dos sócios

	11
	Recebimento de uma conta a receber

	12
	Recebimento pelo adiantamento de clientes, pela venda de mercadorias a serem entregues posteriormente

	99
	Nenhuma das Respostas anteriores

















































































































